

1162
CORRECTION OF ERROR
of
ARTICLE OF INCORPORATION
of
AUBURN MEDICAL CENTER, INC.

Pursuant to the provisions of Section 10-2A-95 of the Code of Alabama, the undersigned corporation corrects the error contained in its Articles of Incorporation. Article IV should be corrected as to read:

CAPITAL STOCK

The aggregate number of shares which the Corporation shall have authority to issue shall be one hundred (100) shares, . . .

Dated October 24, 1983.

AUBURN MEDICAL CENTER, INC.

By *Bill L. Harbert*
President

By *Evangelina H. Hoover*
Secretary

STATE OF ALABAMA) *State-at-Large*
COUNTY OF SHELBY)

I, the undersigned, a notary public, do hereby certify that on this day of October 24, 1983, personally appeared before me, Bill L. Harbert and Evangelina Hoover, who, being by the first duly sworn, declared that they are the President and Secretary of Auburn Medical Center, Inc., that they signed the foregoing document as its President and Secretary of the Corporation, and that the statements therein contained are true.

STATE OF ALA. SHELBY CO.
I CERTIFY THIS
DOCUMENT WAS FILED

Doris G. Bryan
Notary Public

[NOTARIAL SEAL]

1983 OCT 24 PM 3:24

My Commission expires: 11/20/85

Frederick A. Bingham
JUDGE OF PROBATE

Rec 10.00
Just 1.00
11.00

Balch, Bingham, Baker
P.O. Box 304 B'ham, AL 35201